

Футбольный «Новосибирск» подписал контракты с двумя спортсменами

Автор: Новосибирск 54
08.09.2021 08:00 -



ФК «Новосибирск» в последний день заявочного периода заключил контракты с двумя спортсменами. Об этом пресс-служба клуба сообщила в социальной сети «ВКонтакте».

За новосибирскую команду теперь будет играть 20-летний воспитанник академии московского «Локомотива», защитник Герман Основ из Луганска. За свою спортивную карьеру он успел выступить в Юношеской лиге УЕФА, сыграть за сборные России U-17 и U-19. Последней остановкой Германа Основа перед «Новосибирском» стал клуб «Чайка» из Песчанокоского.

В список Б попал 18-летний вратарь Макар Ильюшенок, уроженец Новосибирска. Он выпустился из питерской школы СШОР «Зенит», сыграл шесть матчей в составе команды «Химки-М».

«Добро пожаловать в команду, парни, желаем вам удачи!» - поприветствовали футболистов в пресс-службе.